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CUARTA TAREA. Ecuaciones Diferenciales Ordinarias de primer orden

1. Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales
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h) (x + 2xy3)dx + (1 + 3x2y2 + y)dy = 0
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k) (y + x3y3)dx + xdy = 0
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p) xy′
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= (y′)2

2. Encuentre el valor den para el cual la ecuación:(x + ye2xy)dx + nxe2xydy = 0, es exacta y
resuélvala para ese valor den.

3. Una curva parte desde el origen por el primer cuadrante. Elárea bajo la curva desde(0, 0) hasta
(x, y) es un tercio del área del rectángulo que tiene a esos puntos como vértices opuestos. Hallar
la ecuación de esa curva.



4. Seat la tangente a una curvaC en un puntoP . SeaF el punto sobre el ejex tal queFP es
perpendicular al ejex y seaT el punto de intersección det y el ejex. Encontrar la ecuación de la
familia de curvasC las cuales tienen la propiedad de que la longitudTF es igual a la suma de la
abscisa y de la ordenada deP .

5. Seat la tangente a una curvaC en un puntoP . Encontrar la ecuación de la familia de curvasC las
cuales tienen la propiedad de que la distancia del origen at es igual a la abscisa deP .

6. Seat la tangente a una curvaC en el puntoP y seaF el punto del ejex tal quePF es perpendicular
a dicho eje. Encontrar la ecuación de la familia de curvasC las cuales tienen la propiedad de que
la distancia deF a t es constante.

7. Hallar las trayectorias ortogonales de la familia de curvas dadas:

a) y = cx
1+x

b) 4y + x2 + 1 + ce2y = 0

c) y = ln(tg(x) + c)

d) y = x tg(1

2
)(y + c)

e) y2 = ac(x + c)

f ) y2
− x2 = cx3

g) x2 + ay2 = c, dondea es contante yc es el parámetro


